

ВРАЊАНЦИ ОБЕЛЕЖИЛИ МАТЕРИЦЕ

ВРАЊСКИ ђаци су са својим вероучитељима, уз благослов епископа Пахомија - поводом Материца - са 60 пакетића обрадовали деци која се лече у Служби за педијатрију овдашњег Здравственог центра, а дароване су још мајке и бебе смештене у Одељењу гинекологије. Координатор за верску наставу Никола Павловић каже да је ово традиционално хуманитарна акција под називом "Деца деци на дар". Ј. С.



ИЗЛОЖБА У ПАРАЋИНСКОЈ БИБЛИОТЕЦИ

У ХОЛУ библиотеке "Др Вићентије Ракић", популарној галерији "У пролазу", отворена је изложба "Припрема, позор, САД", а поставку чине дела Вељка Поповића, Катарине Стевић, Ање Спасић, Ане Петровић, Ане Пажин, Јована Дидића, Луке Цветковића, Страхиње Васића, Сашке Озис, Стефана Накића, Таре Јовановић, Хелене Поштић, Бојане Јеримић, Јоване Тасевске и Дијане Јанковић. З. Р.

УКРАТКО

ЦРВЕНИ крст данас организује последњу овогодишњу акцију добровољног давалаштва - у својим просторијама, до 14 сати - а за све хумане људе биће обезбеђен симболичан, али неубичајен поклон: парче пице, дар једне параћинске радње за припрему брзе хране. З. Р.

КРУШЕВАЧКИ СОС ТЕЛЕФОН ЗА ЖРТВЕ ПОРОДИЧНОГ НАСИЉА, ПРИ УДРУЖЕЊУ "ПЕШЧАНИК"

ЖЕНЕ ЈОШ НА МЕТИ

Укућно 58 ујрожених обавило 114 позива, а њих 48 први пут зајтражило помоћ

ОД јануара, до краја новембра, СОС телефон за жртве насиља у породици користило је 58 жена, а крушевачко удружење "Пешчаник" прецизира да их је 48 то учинило по први пут. Евидентирано је укупно 114 позива, 20 долазака на индивидуалне консултације, а у 22 случаја су обезбеђене правна помоћ и консултације - што је све на нивоу из претходних година.

А, од 2012, на територији Расинског округа убијено је чак 14 жена. Црна серија започета је смрћу Весне Ракић (49) из ИМК "14. октобар", којој је коб-



Борка Станојевић



Далиборка Милићевић



Гордана Јосифовић



Гордана Живковић



Мирјана Милосављевић



Злата Николић



Весна Ракић



Андреа Ковачевић



Слађана Јанковић

ТЕРМИНИ
СОС телефон за жене жртве насиља у породици и партнерским односима у Крушевцу - 066/006-606 - доступан је сваког радног дана од 12 до 18, те суботом од 11 до 15 сати.



Данијела Милићевић са ћерком

ПРАВНА ПОМОЋ И КОНСУЛТАЦИЈЕ НА НИВОУ ИЗ ПРЕТХОДНИХ ГОДИНА

не повреде у канцеларији ножем задао колега Драган Благојевић. Данијелу Милићевић (42) и њену седмогодишњу ћерку М. М., јануара 2013, усмртио је козар Радослав Маринковић из Дедине, који је касније сам себи пресудио у београдском Централном затвору. Исте године, у Кукљину је убијена Далиборка Милићевић, септембар је био кобан за Крушевљанку Слађана Јанковић (47), а у

новембру 2015. је измасакрирана Милица Павловић (60) из села Варварин...

Током 2016, у граду на Расини, живот је изгубила Злата Николић (23), у децембру је Гордану Јосифовић (45) и њеног изабраника Милуна Костића, уз претњу оружјем, отео бивши партнер Миодраг Каралић, а епилог је да жена није преживела... У фебруару 2018, у размаку од 24 сата, убијене су две Круше-

вљанке: Гордани Живковић (60) главе је дошао партнер Стојан Мијајловић, а Борки Станојевић (50) њен син, Драган. У башти кафана "Мали Париз", септембра 2019, Миша Јовановић је убио бившу супругу Гордану Јовановић (47), а ранама је подлегао и њен млађи брат, Горан Радосављевић (42). Срђан Милосављевић из Макрешана код Крушевца осуђен је на 16 година затвора због тешког уби-

ства супруге Мирјане (45), у јуну 2021. Андреи Ковачевић (47) из Маскара код Варварина јула 2021. није било спаса, када ју је ножем напао комшија о којем је повремено бринула, Аранђел Дачић (82). Средином истог месеца живот је изгубила Крушевљанка Гордана Петровић (50), а Стефан Г. (28) је за тај злочин, на основу споразума о признању кривице, осуђен на осам година робије. ■ С. БАБОВИЋ

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА У КРАЉЕВУ УДВОСТРУЧИЛА СТУДЕНТСКЕ СТИПЕНДИЈЕ ЗА 2023. ГОДИНУ

Најбољима по 20.000 месечно

ЛОКАЛНА самоуправа је предвидела да најбољи краљевачки студенти од наредне године добијаће двоструко веће стипендије него лане. Ова ставка се налази у буџету града на Ибру за 2023. и сходно томе ће 50 најбољих академица - уместо досадашњих 10.000 - добијати по 20.000 динара месечно.

- Овај износ наши најбољи студенти добијаће током десет месеци годишње, при чему их ничим не условља-

вамо, већ је само неопходно да имају добре оцене, односно висок просек, као и да редовно уписују године - појашњава градоначелник др Предраг Терзић.

Први човек Краљева каже и да је Градско веће усвојило и Одлуку о олакшицама за добијање стипендија из локалне касе које су предвиђене за студенте са инвалидитетом.

- Неће бити неопходно да имају просек изнад 8,5 и

довољно је да у претходној години остваре најмање 36 ЕСПБ бодова, од могућих 60, те да редовно уписују годину за годином. У случају да из здравствених разлога нису могли да упишу наредну годину, те за то поседују одговарајућу до-

кументацију, њихова пријава ће бити прихваћена. Штавише, неће бити ранжирани са осталим студентима приликом Конкурса за доделу стипендија, већ ће бити на листи приоритета - закључује др Терзић. ■ Г. ЂИРОВИЋ



Фото Г. Ђировић

ПАРАЋИНСКА КУЛТУРНО-УМЕТНИЧКА ДРУШТВА ОДРЖАНА ТРИ ПРАЗНИЧНА КОНЦЕРТА

ПРАЗНИЧНА атмосфера увелико "држи" сеоска културно-уметничка друштва из околине града на Црници, па су 24. децембар одржана два концерта. Дом културе у Трешњевици био је домаћин "Трешњевачког посела" (на слици), а Горњем Видову КУД "Моравац" је организовао годишњи концерт. Сутрадан се пред својим комшијама у Својнову представи новоформирана КУД "Свети Никола". Гости су им били из суседног Поточца, Обрежа и Параћина, а приход од продаје улазница које коштају 100 динара намењен је куповини опреме. ■ З. Р.



Фото Приватна архива

ПОМОРАВЦИ СЕ ОПРЕДЕЛИЛИ ЗА ДРУЖЕЊА НА БАЗАРИМА



Фото З. Ђигоријевић

У 2023. БЕЗ СКУПИХ КОНЦЕРАТА

ВИШЕГОДИШЊА традиција да житеље Поморавског округа на градским трговима у Нову годину "уводе" естрадне звезде неће бити настављена, а само ће у Ђуприји 1. јануара наступити Зорица Брунцлик. За Деспотовчане 29. децембра, на Тргу деспота Стефана Лазаревића, бити организован Новогодишњи базар. Јагодинци празнике посвећују деци и породици, па ће на Градском тргу 30. децембра у подне наступити бројни аниматори, клоунови, играчи, певачи... а Деда Мраз ће делити поклоне. Истог дана, у Рековцу ће тамошња Туристичка организација и Културни центар организовати Новогодишњи вашар - у спортској хали ОШ "Светозар Марковић", од 10 до 13 сати. ■ З. Г.

На основу чл. 61. став 1. тачка 5. и чл. 62. став 9. Закона о науци и истраживањима („Сл. Гласник РС”, бр. 49/19), члана 18 и 21 Статута Института за савремену историју, Управни одбор на седници дана 15. 12. 2022. године доноси

ОДЛУКУ РАСПИСУЈЕ СЕ

ЈАВНИ КОНКУРС

за именовање директора Института за савремену историју на мандатни период од 4 године.

1. Подаци о научној институцији: Институт за савремену историју;
2. Седиште научног института је: у Београду, Трг Николе Пашића 11;

Делатност научног института је: 7220 истраживање и развој у друштвеним и хуманистичким наукама.

Директор се именује на основу јавног конкурса. Мандат директора траје четири године и може се именовати највише два пута у научној каријери у Институту.

1. Кандидат за директора треба да испуњава услове прописане Законом о науци и истраживањима (Службени гласник РС 49/19) у Статуту Института за савремену историју и то:
 - да има научно звање научни саветник, виши научни сарадник или научни сарадник или еквивалентно наставно звање компетентно за област науке за коју је Институт акредитован (хуманистичке науке-историја);
 - да поднесе Програм и План рада за мандатни период на који се именује;
 - да има искуство у организацији и руковођењу послова из области науке и истраживања, искуство у иницирању и успешној реализацији пројеката у области научноистраживачког рада као и позитивне резултате у руковођењу научноистраживачком организацијом;
 - да је држављанин Републике Србије;
 - да није правоснажно осуђиван за кривична дела која гачине недостојним обављања дужности директора;
 - да има менаџерске способности и способност комуникације са јавношћу (искуство у организовању међународне научне сарадње као и пословне сарадње са високошколским установама, институтима и привредним субјектима).

1. Уз пријаву на конкурс, кандидат треба да достави следећу документацију:
 - Радну и научну биографију са посебним освртом на организационо искуство менаџерске способности и способност комуникације са јавношћу;
 - Извод из матичне књиге рођених;
 - Уверење о држављанству Републике Србије;
 - Диплому (доказ о стручној спреми);
 - Одлуку о избору у научно, односно наставно звање;
 - Потврда или други одговарајући доказ којим се доказује искуство у организацији и руковођењу;
 - Уверење да кандидат није правоснажно осуђиван;
 - Програм и План рада Института за период од 4 године.

Докази се подносе у оригиналу или у овереним копијама.

1. Рок за подношење пријава на јавни конкурс: рок за подношење пријава на јавни конкурс је 15 дана од дана објављивања јавног конкурса.

Пријава са конкурсном документацијом доставити на адресу:

ИНСТИТУТ ЗА САВРЕМЕНУ ИСТОРИЈУ,
Трг Николе Пашића бр. 11,
са назнаком "За Јавни конкурс - именовање директора".
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити разматране.